XXVI Городская олимпиада школьников по физике

7 класс







1)	Для путешествия по реке исследователи соорудили из деревянного бруса  лодку, выдолбив в нём параллелепипед. Толщина стенок и дна одинакова и равна . Размеры показаны на рисунке. Плотность древесины . Когда лодку спустили на воду, в ней обнаружилась на месте выпавшего сучка течь. До какого уровня  должна подняться вода в лодке, чтобы лодка утонула? Плотность воды , .





2)	По дороге от Петропавловска-Камчатского до Елизово автобус шёл в течение  За это время он прошёл путь . Средняя скорость автобуса между остановками .
1) Сколько времени автобус стоял на остановках? Ответ укажите в секундах, округлив до целого числа.

2) Сколько остановок сделал автобус (не считая две крайние), если в среднем он тратил на каждую остановку ?

3) За какое время автобус прошёл бы это расстояние, если бы увеличил среднюю скорость движения между остановками до , а количество остановок и время, затрачиваемое на них, не изменились?
Ответ укажите в секундах, округлив до целого числа.



3)	В Арктике в центре небольшой плоской льдины стоит белый медведь массой . Какой минимальной массы должна быть льдина, чтобы медведь не замочил свои лапы? Плотность льда , плотность воды , .






4)	Определите массу атмосферы Земли. Радиус Земли . Возле поверхности Земли нормальное атмосферное давление , . Считать, что Земля имеет сферическую поверхность площадью , где .







5)	Маленький поршень гидравлического пресса площадью  под действием силы  опустился на . Площадь большого поршня . На какую высоту был поднят груз? Определите массу груза, поднятого большим поршнем. Массой поршней пресса пренебречь. Плотность масла в прессе , .
г. Петропавловск – Камчатский
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